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Aos dois dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e quatro, nesta 
cidade de Bariri - Estado de São Paulo, na sede da Câmara Municipal, localizada no piso superior 
do prédio da Prefeitura, situado na Rua Francisco Munhoz Cegarra, 126, às dezenove horas, em 
Sessão Ordinária reuniram os senhores(a) vereadores(a): Airton Luis Pegoraro, Benedito Antonio 
Franchini, Edcarlos Pereira dos Santos, Francisco Leandro Gonzalez, Júlio Cesar Devides, Luis 
Renato Proti, Myrella Soares da Silva, Paulo Egidio Grigolin e Ricardo Prearo. A Mesa Diretora 
ficou composta pelo vereador Airton Luis Pegoraro presidente; vereador Benedito Antonio 
Franchini, primeiro secretário e vereadora Myrella Soares da Silva segunda secretária. 
EXPEDIENTE: Havendo número legal conforme consta das assinaturas em livro próprio, foi 
declarada aberta a sessão, tendo a Edilidade recebido previamente cópia da Ata da Sessão anterior 
e em votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Continuando com os trabalhos desta 
sessão, foi apresentado e acolhido como Objeto de Deliberação o Projeto de Lei número 43/2024 
do executivo. Apresentado e lido o Ofício recebido do Prefeito sob número 275/2024 referente 
ao requerimento 48/2024. Apresentado e aprovado por unanimidade o Requerimento número 
52/2024 da vereadora Myrella Soares da Silva, para fazer consignar na ata desta sessão sua 
manifestação e parte da que foi citada pelo vereador Ricardo Prearo, na sessão anterior, conforme 
texto anexo gerado automaticamente da plataforma youtube. Apresentado e aprovado por 
unanimidade o Requerimentos números 53/2024 da vereadora Myrella Soares da Silva, ao 
prefeito solicitando para informar sobre fornecimento de fraldas geriátricas a população. 
Apresentado e aprovado por unanimidade, o Requerimento número 55/2024 do vereador Airton 
Luis Pegoraro, subscrito pelos vereadores, invocando caráter de urgência especial ao projeto de 
lei número 43/2024, do prefeito. Apresentados e aprovados por unanimidade as Moções números 
49, 50 e 51/2024 da vereadora Myrella Soares da Silva, de voto de pesar aos familiares da falecida 
senhora Aparecida Ivanil Bochi Jorge; senhora Pilar Carpio Franchini, e senhores Valdecir Donizete 
Coutinho Junior e Dener Costa. Foi apresentado e acolhido o Parecer número 55/2024 das 
Comissões Permanentes, favorável ao seu respectivo objeto. Foi apresentado e acolhido o 
Balancete da Câmara relativo ao mês de agosto último. Foi lida Correspondência Recebida do 
Conselho Segurança do Município-CONSEG. Usaram da Palavra Livre conforme prévia inscrição em 
livro próprio, a vereadora Myrella Soares da Silva e o vereador Francisco Leandro Gonzalez. 
ORDEM DO DIA: 1-) APROVADO por unanimidade de votos em única discussão e votação, com 
pareceres favoráveis o PROJETO DE LEI número 43/2024 do executivo, que trata da abertura de 
crédito adicional especial no valor de R$ 604.500,00 (seiscentos e quatro mil e quinhentos reais). 
2-) APROVADO por unanimidade de votos em única discussão e votação, com pareceres favoráveis 
o PROJETO DE RESOLUÇÃO número 03/2024 da Mesa, que da nova redação ao artigo 17, inciso 
VII, do Regimento Interno. 3-) APROVADO por unanimidade de votos em única discussão e 
votação, com pareceres favoráveis o PROJETO DE RESOLUÇÃO número 04/2024 da Mesa, que 
acresce diversos dispositivos ao regimento interno da Câmara. Segue transcrição de texto anexo 
ao Requerimento número 52/2024 da vereadora Myrella Soares da Silva - texto gerado 
automaticamente da plataforma youtube – ........................................................................ 
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“Presidente Airton Pegoraro: Com a palavra, vereadora Myrella. - Vereadora Myrella: Senhor Presidente, 
nobres colegas, ao pessoal que nos acompanha aqui na noite de hoje, quem nos acompanha nas redes 
sociais também, uma boa noite. É, não que o vereador Ricardo mereça a atenção ou uma resposta minha 
mas acho que a população né. Como eu fui citada acredito que é bom esclarecer algumas coisas eh primeiro 
que ele começa falando que ninguém chuta cachorro morto mas chutar idoso pode senhor Vereador o idoso 
pode. Senhor presidente eu gostaria que não fosse que eu não fosse interrompida. Olha só ô Ricardo você 
enquanto você enquanto presidente da Câmara que você já foi quanto vereador terceiro mandato que o 
senhor já é o senhor deveria saber que existe o decoro que é justamente que a gente tá discutindo aqui 
nessa noite e o decoro inclusive é não interromper uma parlamentar enquanto ela tá falando o senhor quer 
cobrar tanto a questão da mulher com relação o Vereador Leandro Pois o senhor não teve um pingo de 
respeito comigo ao falar que eu deveria lavar minha boca com soda e falar que eu sou uma morta de fome 
eu sou uma trabalhadora eu sou uma servidora pública Municipal concursada coisa que eu não sei que se o 
senhor conseguiria fazer se o senhor prestasse um concurso e eu ganho pouco sim só que eu sou 
trabalhadora o fato que aconteceu na no soma dois por que que não veio então aqui pro plenário para uma 
cassação Porque existe da mesma forma um boletim de ocorrência contra essa pessoa porque enquanto 
servidora pública eu também fui desrespeitada Então o senhor também tem acesso a isso por que que o 
senhor não levantou o boletim de ocorrência que eu fiz contra a pessoa que ela me chamou de coisa que ela 
me desrespeitou que eu fiquei 10 horas trabalhando seguida sem ter horário de almoço sozinha naquela 
recepção pra pessoa chegar e jogar os documentos na minha cara e falar que ela ia ser atendido a hora que 
ela queria ser servidora pública não é ser escrava de ninguém não o senhor tá acostumado ser patrão catar 
o chicote meter a mão nos outros porém Servidor Público não é empregado de ninguém nós somos 
servidores estamos ali para trabalhar e eu jamais vou aceitar um desrespeito de uma pessoa que chega 3 
horas da tarde que passa na frente de todas as pessoas que estão ali desde as 5 horas da manhã para poder 
ser atendido acha que a a neta dela tem privilégio de alguma coisa e quer ser desrespeitosa comigo e a e 
ela foi atendida a criança foi atendida tudo aconteceu bonitinho a única coisa que eu falei para ela que 
numa nova vez que ela fosse para ela ir no horário igual Todo mundo vai que ninguém tem privilégio simples 
assim Foi o que eu falei para ela agora se ela se sentiu ofendida o problema é dela e da mesma forma eu fiz 
o boletim de ocorrência eu enquanto uma mulher negra trans e dos altos da cidade e servidora Pública 
jamais poderia ter sido chamada de coisa e e ela ficar rindo da minha cara zombando da minha cara 
enquanto servidora e o senhor jamais enquanto uma pessoa de posses branco que tem os seus direitos todos 
os seus privilégios poderia dizer para eu lavar minha boca e falar que eu sou uma morta de fome eu sou 
uma trabalhadora eu nunca me envolvi em esquema nenhum com prefeito nenhum para nada eu sempre 
trabalhei seja a gestão que fosse nunca agora por que que quando foi trazido para cá tantas vezes pedidos 
de cassação pedido de abertura de inquérito do Neto Leoni o senhor arquivava o senhor acha que a gente 
tem que fazer igual o senhor fazia jogar tudo para baixo do pano onde que tá a moralidade dessa casa e 
outra não sei porque o senhor ficou tão afetadinho atacando todo mundo igual o Vereador Leandro falou 
nós estamos aqui hoje para acolher ou não a denúncia eu nem tinha uma opinião formada só que diante de 
tanto desrespeito que a o senhor fez aqui nessa noite diante de antes de começar a sessão o senhor já tá 
batendo boca com todo mundo e essa agressão gratuita infelizmente senhor Vereador Isso demonstra um 
despreparo total do senhor um desequilíbrio que se são o senhor tá dessa forma imagina dentro de um 
boteco que realmente não é lugar de um parlamentar estar o senhor estava e a gente vai ter que averiguar 
esses fatos agora eh o que o que as pessoas estão esquecendo aqui na noite de hoje não é o ataque pessoal 
de vereador A B ou C O que a gente tem que prezar aqui hoje é agressão ao idoso de 68 anos que o senhor 
falou ah senhora e você acha falou pro Leandro você acha que isso é motivo para uma cassação ou seja o 
senhor não falou que não cometeu o senhor só quer saber se isso é pesado o suficiente para cassá-lo a 
questão é se a câmara municipal começar a normalizar a agressão seja ela que tipo que seja ainda mais 
uma pessoa idosa em que lugar a gente vai parar então a questão maior é essa uma pessoa foi agredida e 
uma pessoa idosa então nós temos que ver todas as situações aí vem a outra pessoa que é da do lado do 
prefeito cassado falar que não aconteceu nada e que tá tudo bem pelo amor de Deus que mundo que esse 
pessoal vive eu as pessoas podem até não entender mas eu levo com muita seriedade a meu o meu mandato  
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eu faço as coisas muito corretamente Porque sim eu tenho uma base muito simples muito humilde pobre 
pobre com certeza trabalhadora mas muito honesta muito correta eu não sei fazer a coisa fora do eixo 
infelizmente e o senhor levantou o nome da Maria Pia várias vezes e o que que o senhor fez quando o Neto 
fez o que fez com ela que expulsou ela do gabinete que tirou a sala dela que para ela atender o pessoal aqui 
na prefeitura eu não vi o senhor defendendo ela também então não queira usar o nome dela para poder 
falar ou agredir algum Vereador aqui dentro e é só senhor presidente eu vou eu vou ser favorável ao 
acolhimento da denúncia eu queria dizer que eu me senti muito desrespeitada enquanto mulher enquanto 
vereadora parlamentar eu acho que realmente não precisaria chegar no pé que chegou virou uma discussão 
pessoal que não tem nada a ver com o caso e a gente tem que prezar realmente pelo fato existiu o fato da 
da agressão do Idoso Então tem que ser apurado e é só. - Ricardo Prearo: (...)pessoa vereadora Myrella uma 
sumidade de vereadora contribui demais com a nossa cidade com a nossa prefeitura 3 anos que não faz 
nada nessa prefeitura não trabalha encostada por todo lado não tem moral para falar de mim e outra tem 
um boletim de ocorrência de assédio moral dela também aqui de 2022 assédio moral contra uma funcionária 
que inclusive foi transferida por conta das suas ações dentro do soma lá que moral você tem para falar 
alguma coisa de mim aqui nessa noite que moral Lava sua boca com soda. Então minha gente isso aqui é 
um conlu0069o de um grupo  político capitanizada pelo presidente dessa casa Pegoraro que aliás tem tem 
a fama agora recente política de o traidor e vai ficar agora com a fama de autoritário porque tá chamando 
o suplente aqui arrepio da Lei ao arrepio da lei para derrubar o Ricardo Prearo eu não dependo de política 
senhores vereadores eu tô aqui para ajudar a cidade vocês estão querendo derrubar uma pessoa que não 
faz política por interesse que nem vocês fazem eu tô aqui para ajudar a população coisa que vocês não estão 

aqui você estão por salário essa morta de fome tá aqui por salário (sic).” Nada mais havendo a se tratar, 
foi encerrada esta sessão e para constar, eu secretário (a), autorizei a lavratura desta ata, que lida 
e aprovada vai assinada.  
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